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1. Linedrna transformécia f : R3 — R3 je dana tym, Ze
f(]-a 17 2) = (47 ]-a 74)7 f(f]-a 7173) = (03 717 76); f(27 17 71) = (4’37 3)
Vyratajte determinant matice transformécie f vzhladom na bazu
((1,1,2),(-1,-1,3),(2,1,-1)).

2. Dokézte, ze zobrazenie ¢ trojrozmerného euklidovského vektorového
priestoru (V; (,)) do seba, dané predpisom (%) = (Z, d)d, kde
d = (1,2,3), je linedrna transformécia tohto priestoru. Najdite maticu
tejto transformécie a) v ortonormélnej béze (€7, €2, €3), v ktorej si dané
suradnice vSetkych vektorov; b) v baze (51, 52, 53), kde by = (1,0, 1),
by = (2,0,—1), by = (1,1,0).
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dokazte, ze pre b, ktoré ste nasli, st naozaj podobné.

3. Urcte, pre ktoré b € R by matice (3 4) a <3 b) mohli byt podobné;

4. Dokazte, ze vlastné hodnoty regularnej matice A s inverzné prvky
(vzhladom na nésobenie) k vlastnym hodnotdm matice A1

5. Najdite vlastné hodnoty a vlastné vektory redlnej matice

1 1 1
1 1 -1
1 -1 -1

6. Najdite vlastné hodnoty a vlastné vektory redlnej matice

5 6 =3
-1 0 1
1 2 -1

Bonusova tloha:

Dokézte, ze ak Stvorcova matica A je idempotentnd, teda ak A2 = A, tak
vSetky jej vlastné hodnoty sa rovnaju 0 alebo 1.



